



Národní
zemědělské
muzeum

TISKOVÁ ZPRÁVA

Kačina, 2. srpna 2017

Na Zámek Kačina z Kutné Hory a zpět zdarma. Národní zemědělské muzeum nabízí návštěvníkům pomoc s dopravou.

Zámek Kačina je od Kutné Hory vzdálen pouhých osm kilometrů, veřejná doprava sem ale vážne. To komplikuje návštěvu všem turistům a návštěvníkům bez aut. Během srpna však můžete při návštěvě empírového skvostu využít kyvadlovou dopravu.

Nově zajišťovaná služba je reakcí na dlouhodobě trvající problém s dopravní obslužností. Zámek Kačina touto spoluprací s Průvodcovskou službou Kutná Hora s.r.o. cílí především na turisty, které přilákají památky Kutné Hory. Ředitel zámku Pavel Douša k tomu dodává: „Služby se již naučili využívat i obyvatelé Kutné Hory k dopravě na prázdninové animované prohlídky a divadelní představení, která pořádáme.“ V současné době jezdí dvacetimístný autobus a časy odjezdů jsou koncipovány tak, aby turisté stíhali prohlídku zámeckého okruhu, která začíná každou celou hodinu.

Autobusy jezdí ve čtvrtek, pátek a sobotu, od Vlašského dvora, vždy v 11.30, 13.30 a 14.30. Zpět ze zámku Kačina jede spoj od skleníku, a to v časech 12.15, 14.15, 15.15 a 16.15 hodin.

Národní zemědělské muzeum je státní příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zemědělství. Zabývá se zejména tematikou zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství, zahradnictví, potravinářství, zpracování zemědělských produktů, vývoje venkova a kulturní krajiny. NZM má kromě budovy v Praze také další čtyři pobočky (Čáslav, zámek Kačina, zámek Ohrada, Valtice). Muzeum na zámku Kačina mapuje především historii českého venkova, expozice představuje vývoj hospodářského zázemí zámku. Samotný zámek Kačina je českým empírovým klenotem, návštěvníkům nabízí jedinečné interiéry, jako je Chotkovská knihovna, divadlo nebo lékárna. Kontakt: NZM Kačina, Svatý Mikuláš 51, 284 01 Kutná Hora. Ředitel pobočky Pavel Douša, pavel.dousa@nzm.cz, 724 412 266. Marketingové oddělení NZM: Lenka Martinková, tel. 773 451 012, lenka.martinkova@nzm.cz. Více na www.nzm.cz.